
-ΟΠΕΚΑ- 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 2021 
 

Παρατείνεται έως τις 20 Ιουνίου 2022 η διάρκεια των 
προγραμμάτων του Λογαριασμού Αγροτικής Εστίας 
(ΛΑΕ) έτους 2021. Αυτό ανακοίνωσε η διοίκηση του 
Οργανισμού Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνι-
κής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) προς ενημέρωση των 
δικαιούχων των προγραμμάτων του Λογαριασμού 
της Αγροτικής Εστίας και των επιχειρηματιών που 
έχουν συμβληθεί με τον ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ. 

Ο ΟΠΕΚΑ διευκρινίζει ότι, με την παράταση της 
διάρκειας των προγραμμάτων της Αγροτικής Εστίας 
έτους 2021, ανταποκρίνεται αφενός μεν στην οικο-
νομική ενίσχυση των επιχειρηματιών (ξενοδοχείων, 
τουριστικών γραφείων, βιβλιοπωλείων, θεάτρων), 
που έχουν πληγεί, λόγω του κορονοϊού αφετέρου δε 
παρέχει τη δυνατότητα στους δικαιούχους πολίτες, 
μέχρι την καταληκτική ημερομηνία της παράτασης, 
να αξιοποιήσουν τις διαθέσιμες παροχές του Οργα-
νισμού και, παράλληλα, να επωφεληθούν από τα τρέ-
χοντα κοινωνικά προγράμματα του ΛΕΑ/ΟΠΕΚΑ 
(του κοινωνικού και ιαματικού τουρισμού, του εκ-
δρομικού προγράμματος, του προγράμματος δωρεάν 
παροχής βιβλίων και θεατρικών επιχειρήσεων). 
 

ΑΝΟΔΙΚΗ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
 

Ανοδική είναι η πορεία της βενζίνης τους τελευταί-
ους μήνες με την αμόλυβδη σε κάποιες περιοχές της 
χώρας να ξεπερνά ήδη τα 2,6 ευρώ το λίτρο. Η 
Μαρία Ζάγκα, πρόεδρος της Ένωσης των Βενζινο-
πωλών Αττικής, μίλησε το πρωί της Πέμπτης στο 
MEGA και αναφέρθηκε στις τιμές της βενζίνης που 
δεν μένουν σταθερές καθώς καθημερινά «τσιμπάνε» 
από 0,02 έως 0,04 ευρώ, με τους καταναλωτές να 
έχουν φτάσει σε οριακό σημείο. 
 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2022:  
Η εφημερίδα που για 76 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 
αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

«Φόρο-μπόνους» στο φετινό λογαριασμό για το φόρο εισοδήματος που θα προκύψει 
από την εκκαθάριση της φορολογικής δήλωσης και φθάνει έως τα 1.600 ευρώ θα έχουν 
οι φορολογούμενοι που προχώρησαν σε ανακαίνιση η επισκευή της κατοικίας τους το 
2021, εφόσον πλήρωσαν με ηλεκτρονικό χρήμα τις εργασίες και δήλωσαν τα ποσά 
στους αντίστοιχους κωδικούς στο έντυπο Ε1. 

  Σύμφωνα με το νόμο, παρέχεται έξτρα έκπτωση φόρου σε ποσοστό 40% επί του 
ύψους των δαπανών για ενεργειακή, λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση κτηρίων 
που πραγματοποιούνται έως και 31 Δεκεμβρίου 2022 με ισόποση κατανομή σε περίοδο 
τεσσάρων ετών. 

Για τη μείωση του φόρου λαμβάνονται υπόψη μόνο οι δαπάνες για τις εργασίες, και 
όχι τα έξοδα για τις προμήθειες υλικών ενώ το ανώτατο όριο δαπανών για τα έτη 2020, 
2021 και 2022 είναι τα 16.000 ευρώ και έτσι το μέγιστο ποσό έκπτωσης ανέρχεται στα 
6.400 ευρώ. 

Αυτό σημαίνει ότι εάν κάποιος ξόδεψε για την ανακαίνιση του σπιτιού του 16.000 
ευρώ το 2021, θα έχει συνολική μείωση φόρου 6.400 που επιμερίζεται σε τέσσερα χρό-
νια δηλαδή 1.600 ευρώ στο φετινό εκκαθαριστικό, 1.600 ευρώ το 2023, 1.600 ευρώ  

Συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-
ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-
σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 
Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

Η ΕΥΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΠΙΘΗΚΩΝ ΕΞΑΠΛΩΝΕΤΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ 

Tα κρούσματα της ευλογιάς των πιθήκων εξακολουθούν να εξαπλώνονται παγκοσμίως, την ώρα που οι υπηρεσίες υγείας παραμένουν προβληματι-
σμένες σχετικά με τον τρόπο μετάδοσης . Το πρώτο κρούσμα που σχετίζεται με την τρέχουσα επιδημία της ευλογιάς των πιθήκων αναφέρθηκε στο 
Ηνωμένο Βασίλειο στις 7 Μαΐου σε ένα άτομο που είχε πρόσφατα ταξιδέψει στη Νιγηρία, όπου πιστεύεται ότι είχε προσβληθεί από την ασθένεια. 
Έκτοτε ο κατάλογος των εθνών που πλήττονται από τη σπάνια τροπική ασθένεια μεγαλώνει, καθώς κρούσματα ευλογιάς έχουν αναφέρει η Γαλλία, 
η Ιταλία, η Σουηδία, η Ισπανία, η Πορτογαλία, οι ΗΠΑ, ο Καναδάς και η Αυστραλία. Οι υγειονομικές αρχές των ΗΠΑ επιβεβαίωσαν την Τετάρτη 
(18/5) ότι η ευλογιά των πιθήκων -μια μολυσματική ασθένεια που εντοπίζεται συνήθως σε περιοχές της Αφρικής- έφτασε στις ΗΠΑ μετά από πολλά 
κρούσματα που αναφέρθηκαν σε όλη την Ευρώπη. 

Στη Γαλλία, το πρώτο ύποπτο κρούσμα του ιού σε γαλλικό έδαφος εντοπίστηκε στην περιοχή Ιλ ντε Φρανς, ανακοίνωσε χθες το γαλλικό υπουργείο 
Υγείας, εν μέσω ενδείξεων αυξανόμενης εξάπλωσης του ιού σε όλο τον κόσμο. Η Ιταλία ανέφερε επίσης ένα κρούσμα, σε νεαρό ενήλικα που είχε 
επιστρέψει πρόσφατα από τα Κανάρια Νησιά. 

Στην Αυστραλία, ειναι ένας άνδρας που επέστρεψε πρόσφατα στη Νέα Νότια Ουαλία από την Ευρώπη. «Ένας άνδρας γύρω στα 40 ανέπτυξε ήπια 
ασθένεια αρκετές ημέρες μετά την άφιξή του στο Σίδνεϊ», ανέφεραν οι τοπικές Αρχές. «Ακολούθως παρουσιάστηκε στον γιατρό του με συμπτώματα 
κλινικά συμβατά με την ευλογιά των πιθήκων. Πραγματοποιήθηκε επείγουσα εξέταση η οποία εντόπισε σήμερα ένα πιθανό κρούσμα ευλογιάς των 
πιθήκων, με επιβεβαιωτικές εξετάσεις σε εξέλιξη». Η ευλογιά των πιθήκων συνήθως προκαλεί πυρετό, ρίγη, εξάνθημα και βλάβες στο πρόσωπο ή 
στα γεννητικά όργανα που μοιάζουν με εκείνες που προκαλούνται από την ευλογιά. Ένα εμβόλιο που αναπτύχθηκε κατά της ευλογιάς έχει εγκριθεί 
για την ευλογιά των πιθήκων και αρκετά αντι-ιικά φάρμακα φαίνεται επίσης να είναι αποτελεσματικά 

Η ασθένεια μεταδίδεται πολύ εύκολα, με στενή επαφή, με σταγονίδια ή υγρά ή με επαφή με το εξάνθημα.

‘’ΦΟΡΟ ΜΠΟΝΟΥΣ’’ 
ΑΠΟ ΤΟ ΦΟΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

 
Ετήσιες 

 
Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 
Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 
Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 
Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 

 
Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑ-
ΣΙΑΣ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

  ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙ-
ΚΗΣ & ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ 

 Πληροφορίες: Μ. Τσακαλίδου  
Τηλ: 23133189040                      

Email:  m.tsakalidou@thessaloniki.gr  
 
Προκαταρκτική Διαβούλευση των Τεχνι-
κών Προδιαγραφών και του Ενδεικτικού 
Προϋπολογισμού για την προμήθεια με 
τίτλο «Προμήθεια προϊόντων (τροφίμων 
– απορρυπαντικών) για τις ανάγκες του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 
Θεσσαλονίκης», με κριτήριο κατακύρω-
σης την πλέον συμφέρουσα από οικονο-
μική άποψη προσφορά βάσει τιμής, π.δ. 
49.999,46€, με Φ.Π.Α. 13 & 24%. 
Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να 
υποβληθούν για το σύνολο της διαβούλευ-
σης άμεσα και αυτόματα, στην Διαδι-
κτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus. gov. 
gr), επιλέγοντας τον σύνδεσμο «Αναζή-
τηση και υποβολή σχολίων Προκαταρκτι-
κών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας 
«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» της 
ενότητας «Γενικές Πληροφορίες». 
 

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους 
αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και 
Συμμετοχής» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ: 
 
Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών 
Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ υπο-
βάλλονται άμεσα τα σχόλια σε μορφή 
απλού κειμένου. Καταχωρούνται στο ει-
δικό πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» με ει-
σαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση 
ή με επικόλληση κειμένου από αντιγραφή. 
Συνίσταται να αποφεύγονται οι ειδικοί χα-
ρακτήρες. Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυ-
νατή η καταχώρηση σχεδίων, πινάκων, 
εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι δυνατή η 
επισύναψη αρχείων. 
Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία παρά-
γραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του κει-
μένου της διαβούλευσης. Αυτό δηλώνεται 
στο πεδίο «Άρθρο» με σχετική περιγραφή 
που δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 255 χα-
ρακτήρες. 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχόλια 
περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικόνες, 
χάρτες ή φωτογραφίες, τα αρχεία αυτά 
μπορούν να αποσταλούν, με σαφή ανα-
φορά του μοναδικού κωδικού της σχετι-
κής Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, προς 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 
Αρ. Πρωτ.:   9041  

 
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για σύγκληση Δη-
μοτικού Συμβουλίου».  Σας καλούμε σε 
Μεικτή Συνεδρίαση (δια ζώσης και ταυ-
τόχρονα με τηλεδιάσκεψη) του Δημοτι-
κού Συμβουλίου, που θα γίνει την 
ΠΕΜΠΤΗ 26 ΜΑΪΟΥ 2022 στις 20:00, 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβου-
λίου, εντός του Δημαρχιακού Μεγάρου 
Κορυδαλλού, που βρίσκεται επί της οδού 
Γρ. Λαμπράκη 240, σύμφωνα με τις δια-
τάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018, 
της ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ 643 του Υπουργείου 
Εσωτερικών, Α.Π.: 69472/24.09.2021, 
Α.Δ.Α.: ΨΕ3846ΜΤΛ6-0Ρ5 καθώς και 
σύμφωνα με τις διατάξεις της ΕΓΚΥ-
ΚΛΙΟΥ 76 του Υπουργείου Εσωτερικών  
(Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της 
ανάγκης περιορισμού της διασποράς του 
κορωνοϊού), ΔΙΔΑΔ/Φ.69/205/οικ.6325/ 
18.04.2022,ΑΔΑ: ΨΛΧ046ΜΤΛ6-ΣΦΦ, 
για να συζητήσουμε και να αποφασί-
σουμε για τα παρακάτω θέματα:      
1. Λήψη απόφασης για την ψήφιση της 
5ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμ-
ματος, έτους 2022.   
2. Λήψη απόφασης για την ψήφιση της 
5ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού του 
Δήμου οικονομικού έτους 2022.     
3. Λήψη απόφασης για την έγκριση της 
τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων 
εκτέλεσης προϋπολογισμού Εσόδων – 
Εξόδων Α΄ τριμήνου έτους 2022.  
4. Λήψη απόφασης για: α) Μεταβίβαση 
προσκυρωτέου τμήματος 11,00 τ.μ. κα-
ταργούμενου κοινόχρηστου χώρου στην 
ιδιοκτησία με αρ. 12-07 στο Ο.Τ. Γ190 
στην περιοχή Άνω Δεξαμενή ιδιοκτησίας 
κ. Ιωσήφ Τριπολιτάκη & β) Καθορισμό 
τιμής μονάδος ανά τ.μ. σύμφωνα με το 
από 7/4/2022 πρακτικό καθορισμού τι-
μήματος προκειμένου ο ιδιοκτήτης κ. 
Τριπολιτάκης Ιωσήφ να αποζημιώσει τον 
Δήμο.  
5. Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη του 
από 16.03.2022 πρακτικού της ομάδας 
εργασίας ΣΒΑΚ περί κατάρτισης της Α 
Φάσης της μελέτης: «Εκπόνηση Σχεδίου 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Δήμου 
Κορυδαλλού».  
6. Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη του 
Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής 
του έργου: «Εργασίες επισκευών και 

την Αναθέτουσα Αρχή / τον Αναθέτων 
Φορέα που διενεργεί τη διαβούλευση. Ση-
μειώνεται ότι η αντίστοιχη πρόσκληση 
της Αναθέτουσας Αρχής / του Αναθέτων 
Φορέα περιλαμβάνει τα σχετικά στοιχεία 
επικοινωνίας. 
Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλ-
λονται στη διαβούλευση θα πρέπει να 
σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση 
ζήτημα και να είναι επαρκώς τεκμηριω-
μένα. 
Το περιεχόμενο των προτάσεων και των 
σχολίων των οικονομικών φορέων δεν 
πρέπει να προσβάλει δικαιώματα άλλων 
προσώπων. 
Θα πρέπει να αποφεύγονται οι προσωπι-
κές αντιπαραθέσεις με άλλους συμμετέ-
χοντες στη διαβούλευση. 
Απόρριψη σχολίων: Προτάσεις, σχόλια, 
υπερσύνδεσμοι ή οποιοδήποτε άλλο πε-
ριεχόμενο, τα οποία διατυπώνονται σε 
γλώσσα και με τρόπο υβριστικό, χυδαίο ή 
περιέχουν ή υποκινούν μισαλλοδοξία και 
διακρίσεις που βασίζονται σε φύλο, ηλι-
κία, σεξουαλικό προσανατολισμό, φυλε-
τική ή εθνική καταγωγή ή θρησκευτικές 
πεποιθήσεις θα απορρίπτονται (αφαίρεση 
από τη δημόσια διαβούλευση, όχι δια-
γραφή) από τον διαχειριστή της Υπηρε-
σίας ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα 
απορρίπτονται σχόλια τα οποία παραπέμ-
πουν σε άλλους δικτυακούς τόπους για 
λόγους διαφήμισης, δημοσιότητας ή οποι-
ονδήποτε άλλο σκοπό που κρίνεται από 
τον διαχειριστή ως καταχρηστικός. 
Με τη συμμετοχή, ο οικονομικός φορέας 
αποδέχεται τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυ-
δρομείου για ενημερωτικούς λόγους σχε-
τικούς με τους στόχους του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ. 
Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διε-
νέργεια της Προκαταρκτικής Διαβούλευ-
σης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση 
στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονί-
κης (www.thessaloniki.gr), με τα στοιχεία 
των οικονομικών φορέων που συμμετεί-
χαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι 
παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. 
 
Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχό-
λια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται 
αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του 
ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνω-
σης διενέργειας της Προκαταρκτικής Δια-
βούλευσης. 
 
Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και 
συμμετοχή σας στη διαδικασία της Προ-
καταρκτικής Διαβούλευσης.

συντηρήσεων Σχολικών κτιρίων, αύλειων 
χώρων και λοιπών συναφών υποδομών».  
7. Λήψη απόφασης για τον ορισμό Επι-
τροπής για τη διενέργεια φανερού και 
προφορικού πλειοδοτικού διαγωνισμού 
για την: «Περισυλλογή, αποθήκευση και 
εκποίηση οχημάτων Ο.Τ.Κ.Ζ. (Οχήματα 
Τέλους Κύκλου Ζωής) έτους 2022» 
 8. Λήψη απόφασης για την έγκριση διε-
νέργειας φανερού και προφορικού πλει-
οδοτικού διαγωνισμού για την: 
«Περισυλλογή, αποθήκευση και εκποί-
ηση οχημάτων Ο.Τ.Κ.Ζ. (Οχήματα Τέ-
λους Κύκλου Ζωής» έτους 2022.    
9. Λήψη απόφασης για την αντικατά-
σταση μέλους του Διοικητικού Συμβου-
λίου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: 
«Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης Δήμου Κορυδαλλού», ύστερα 
από την παραίτησή του.  
10. Λήψη απόφασης για την αδελφοποί-
ηση με τον Δήμο Άγιο Νικολάου Κρήτης.    
11. Λήψη απόφασης για την ένταξη του 
λογαριασμού της Τράπεζας της Ελλάδος 
του Δήμου Κορυδαλλού στην ειδική δια-
δικτυακή πύλη ΔΙΑΣ PORTAL, την εξου-
σιοδότηση των σχετικών εγγράφων 
καθώς και τον ορισμό των χρηστών της 
εφαρμογής.     
12. Λήψη απόφασης για κλείσιμο τραπε-
ζικών  λογαριασμών στις τράπεζες: EU-
ROBANK ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ALPHA BANK 
& ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ.     
13. Λήψη απόφασης σχετικά με την κοπή 
ενός (1) ή δύο (2) δένδρων του είδους 
ελιά, που βρίσκονται στο πεζοδρόμιο, επί 
των οδών Παπαδιαμάντη 34 & Δ. Κουμ-
πάκη λόγω διευκόλυνσης πρόσβασης 
ατόμου ΑΜΕΑ.  
14. Λήψη απόφασης σχετικά με την κοπή 
τεσσάρων (4) δένδρων, λόγω κατεδάφι-
σης γειτνιάζουσας κατοικίας επί της οδού  
Ύδρας αριθμ. 22 στο Κορυδαλλό.  
15. Λήψη απόφασης σχετικά με την κοπή 
δύο (2) δένδρων, είδους νεραντζιάς, που 
παρεμποδίζουν τις εργασίες ανέγερσης 
της οικοδομής και καθιστούν μη λειτουρ-
γική τη μελλοντική θέση στάθμευσης, 
στη διεύθυνση Μαλαγαρδή αριθμ. 28 
στον Κορυδαλλό.  
16. Λήψη απόφασης σχετικά με την κοπή 
ενός (1) δένδρου, είδους νεραντζιάς, που 
παρεμποδίζει τις εργασίες δημιουργίας 
θέσης στάθμευσης αλλά κυρίως καθιστά 
μη λειτουργική την μελλοντική θέση 
στάθμευσης, στη διεύθυνση Κουντου-
ριώτου αριθμ. 21Α στον Κορυδαλλό. 

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑΠ Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α
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ρικές προσφορές με ελάχιστο όριο 
πρώτης προσφοράς ως εξής: 
α) το ποσό των 85,00 ευρώ ανά 
Ι.Χ.Ε. χωρίς Φ.Π.Α. 
 
β) το ποσό των 110,00 ευρώ ανά 
Φ.Ι.Χ έως 3,5 τόνους χωρίς Φ.Π.Α. 
 
γ) το ποσό των 25,00 ευρώ ανά δί-
κυκλο – τρίκυκλο μηχανοκίνητο 
όχημα χωρίς Φ.Π.Α. 
 
Πλειοδότης ανακηρύσσεται όποιος 
διαγωνιζόμενος προσφέρει το υψη-
λότερο τίμημα. Η αύξηση της πλει-
οδοτούσας προσφοράς θα 
κλιμακώνεται ανά 2,00 ευρώ για τα 
α) και β) και 1,00 για το γ). Οι δια-
γωνιζόμενοι θα πρέπει να καταθέ-
σουν εμπρόθεσμα τα δικαιολογη- 
τικά τους σύμφωνα με τους όρους 
της διακήρυξης. 
 
Κανείς δεν θα γίνει δεκτός στην δη-
μοπρασία α) αν δεν προσκομίσει 
στην αρμόδια Επιτροπή ως εγ-
γύηση συμμετοχής, εγγυητική επι-
στολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων, που θα ισχύει μέχρι την 
επιστροφή της, ποσού 300,00 ευρώ 
β) αν δεν έχει καταθέσει εμπρόθε-
σμα τα προβλεπόμενα από τη δια-
κήρυξη δικαιολογητικά γ) αν δεν 
υπογράψει υπεύθυνη δήλωση με 
βάση την οποία να αποδέχεται 
όλους τους όρους της διακήρυξης 
δ) αν έχει οφειλή προς το Δήμο ή 
δεν έχει κάνει ρύθμισή της ή δεν 
την εξυπηρετεί. 
Τα έξοδα δημοσίευσης της παρού-
σας περίληψης – διακήρυξης βαρύ-
νουν τον πλειοδότη που θα 
αναδειχθεί από τον διαγωνισμό. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες να 
λάβουν γνώση των όρων της διακή-
ρυξης της δημοπρασίας και σχετικό 
αντίγραφο αυτής από τις υπηρεσίες 
του Δήμου Αγίας Βαρβάρας (πλη-
ροφορίες στο Τμήμα Προσόδων 
και Δημοτικής Περιουσίας στα τη-
λέφωνα 213-2019335, -336, -337, -
338). 
 
Η παρούσα θα δημοσιευθεί σε μία 
(1) ημερήσια πανελλαδικής εμβέ-
λειας εφημερίδα καθώς και σε μία 
(1) εβδομαδιαία τοπικής εμβέλειας, 
πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν 
τη διενέργεια της δημοπρασίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ  
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ  
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

ΜΕΛΟΥΣ ΕΔΟΕ ΠΟΥ ΘΑ 
ΣΥΛΛΕΓΕΙ ΕΓΚΑΤΑΛΕΛ-
ΛΕΙΜΜΕΝΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 

(Ο.Τ.Κ.Ζ.) ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙ-
ΚΗΤΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
 

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΑΣ  
ΒΑΡΒΑΡΑΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
ΔΙΑΚΗΡΥΤΤΕΙ ΟΤΙ: 

 
 Θα διεξαχθεί φανερή πλειοδοτική 
δημοπρασία με προφορικές προ-
σφορές, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
104/24-5-2022 απόφαση της Οικο-
νομικής Επιτροπής και της υπ’ 
αριθμ. 39/17-5-2022 απόφαση Δη-
μοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Αγίας Βαρβάρας για την επιλογή 
εταιρείας μέλους ΕΔΟΕ που θα 
συλλέγει εγκαταλελειμμένα οχή-
ματα (Ο.Τ.Κ.Ζ.) εντός των διοικη-
τικών του ορίων. 
 
Η διάρκεια της μίσθωσης θα ισχύει 
για δυο (02) έτη με δυνατότητα επέ-
κτασης – ανανέωσης για άλλο ένα 
(1) έτος, εάν και εφόσον το επιθυ-
μούν αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι. 
Η κατακύρωση θα γίνει στον πλει-
οδότη που θα προσφέρει την υψη-
λότερη προσφορά, σύμφωνα με 
τους όρους της διακήρυξης. 
 
Η προκείμενη σύμβαση ρυθμίζεται 
αποκλειστικά από τους όρους της 
διακήρυξης, τις διατάξεις του ν. 
3852/10, του Π.Δ. 270/81 και συμ-
πληρωματικά από τις διατάξεις του 
Α. Κ. 
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στο Δη-
μαρχιακό Κατάστημα – Αριστομέ-
νους 8, Αγία Βαρβάρα – ενώπιον 
της αρμόδιας Επιτροπής την 
03/06/2022 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12 το μεσημέρι. Τα σχετικά δι-
καιολογητικά θα κατατίθενται στην 
αρμόδια επιτροπή (Τμήμα Προσό-
δων και Δημοτικής Περιουσίας) τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι τις 
02/06/2022. Η δημοπρασία θα είναι 
φανερή και πλειοδοτική, με προφο-

Συνέχεια απο σελ. 1 
το 2024 και 1.600 ευρώ 

το 2025. 
Αν η δαπάνη το 2021 

ήταν 5.000 ευρώ θα έχει έκ-
πτωση ύψους 2.000 ευρώ 
που κατανέμεται σε 500 
ευρώ φέτος, 500 ευρώ το 
2023, 500 ευρώ το 2024 και 
500 ευρώ στο εκκαθαριστικό 
του 2025. 

Αναλυτικότερα οι προ-
ϋποθέσεις, τα κριτήρια και 
τα ποσά των απαλλαγών 
είναι τα εξής: 

 
1. Στους κωδικούς 627-

628 του εντύπου Ε1 συμπλη-
ρώνεται το συνολικό ποσό 
των δαπανών που έχουν 
πραγματοποιηθεί εντός του 
φορολογικού έτους 2021 και 
αφορούν στη λήψη υπηρε-
σιών για ενεργειακή, λει-
τουργική και αισθητική 
αναβάθμιση κτιρίων. 

 
2. Αν το ποσό της πίστω-

σης για το οικείο φορολο-
γικό έτος είναι μεγαλύτερο 
από τον φόρο που αναλογεί, 
το πλεονάζον ποσό δεν επι-
στρέφεται, δεν συμψηφίζε-
ται με άλλη φορολογική 
υποχρέωση, δεν μεταφέρε-
ται και δεν εκπίπτει σε επό-
μενο φορολογικό έτος ούτε 
μεταφέρεται προς έκπτωση 
στον άλλο σύζυγο ή στο 
έτερο μέρος του συμφώνου 
συμβίωσης. 

 

3. Δεν απαιτείται η συμ-
πλήρωση του 1/4 της δαπά-
νης του προηγούμενου έτους 
καθώς κατά την εκκαθάριση 
της δήλωσης υπολογίζεται 
αυτόματα η μείωση αυτή και 
θα εμφανίζεται στην πράξη 
προσδιορισμού φόρου. 

 
4. Οι «επιλέξιμες δαπά-

νες» αναγνωρίζονται για τη 
μείωση του φόρου εφόσον: 

 
•πραγματοποιούνται από 

1/1/2020 έως και 31/12/2022 
σε ακίνητα που βρίσκονται 
στην Ελλάδα και οι σχετικές 
υπηρεσίες παρέχονται από 
επιχειρήσεις με φορολογική 
κατοικία στην Ελλάδα ή που 
διατηρούν μόνιμη εγκατά-
σταση στην ημεδαπή και 

 
•δεν έχουν εκπέσει ως δα-

πάνη από τα ακαθάριστα 
έσοδα επιχειρηματικής δρα-
στηριότητας, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του ΚΦΕ. 

 
5. Το ποσό της μείωσης 

του φόρου υπολογίζεται επί 
ανώτατου συνολικού ορίου 
δαπάνης 16.000 ευρώ, για 
όλα τα έτη, ήτοι 2020, 2021 
και 2022 με πλαφόν τα 6.400 
ευρώ, κατανεμημένο στο 
έτος που πραγματοποιείται η 
δαπάνη ή μέρος αυτής και 
στα τρία επόμενα έτη. 

 
(Newsbomb.gr)

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ Ε Ι Δ Η Σ Η



Αυτά τα προβλήματα σε μάτια και όραση 
είναι πιθανά σημάδια εγκεφαλικών προβλημάτων 

Τα μάτια μας επιτρέπουν να βλέπουμε περίπου 200 μοίρες προς όλες τις κατευθύν-
σεις και να διακρίνουμε εκατομμύρια χρώματα. Αλλά χάρη στην άμεση σύνδεσή 
τους με τον εγκέφαλό μας, μπορούν, επίσης, να παρέχουν σημαντικές ενδείξεις για 
τη γνωστική μας λειτουργία. 
“Πάνω από το 70% του εγκεφάλου εμπλέκεται με την όραση και το 80% όλων των 
αισθητηριακών πληροφοριών περνάει από τα μάτια. Επομένως τα μάτια και η υγεία 
του αμφιβληστροειδούς έχουν εγγενώς ενδείξεις για τη νευρολογική λειτουργία”, 
λέει ο δρ. Robert Layman, οπτομέτρης και πρόεδρος της Αμερικανικής Οπτομετρικής 
Ένωσης (AOA). “Σε πολλές νευρολογικές παθήσεις, τα μάτια είναι συχνά το πρώτο 
σημείο που εκδηλώνεται μια διαταραχή”. 
Η θολή όραση προκαλείται από διάφορα ζητήματα και πολλά από αυτά αντιμετωπί-
ζονται εύκολα. Ίσως χρειάζεστε μια νέα συνταγή για γυαλιά ή απλά το γραφείο σας 
βρίσκεται δίπλα σε ένα κλιματιστικό που φυσάει αέρα στα μάτια σας όλη μέρα, στε-
γνώνοντάς τα. Αλλά κάποιοι άλλοι λόγοι για θολή όραση είναι πολύ πιο σοβαροί. 
Μια σοβαρή πιθανή αιτία για θολή όραση είναι η πολλαπλή σκλήρυνση. Η ασθένεια 
προκαλεί φλεγμονή κατά μήκος του νεύρου που συνδέει τα μάτια με τον εγκέφαλο, 
που ονομάζεται οπτικό νεύρο. Αυτό προκαλεί μια πάθηση που ονομάζεται οπτική 
νευρίτιδα, η οποία μπορεί να σας προκαλέσει θολή όραση, απώλεια χρωματικής όρα-
σης και πόνο όταν κινείτε τα μάτια σας. Αυτό μπορεί συχνά να συμβεί μόνο στο ένα 
μάτι και μπορεί να συνοδεύεται από άλλα συμπτώματα, όπως κόπωση, ζάλη και αί-
σθημα δυσκαμψίας και αδυναμίας. 
 

(Πηγές: https://alzfdn.org, https://moffitt.org, https://www.webmd.com, 
https://bestlifeonline.com)
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-Σε ύψη ρεκόρ πάνω από τα 305 
τρισ. δολάρια στο 348% του παγκό-
σμιου ΑΕΠ ανήλθε το πρώτο τρίμηνο 
του έτους παγκόσμιο χρέος, με τις δύο 
μεγαλύτερες οικονομίες του κόσμου να 
ηγούνται της κούρσας του δανεισμού. 
Σύμφωνα με στοιχεία του Ινστιτούτου 
Διεθνών Οικονομικών το χρέος της 
Κίνας αυξήθηκε κατά 2,5 τρισεκατομ-
μύρια δολάρια το πρώτο τρίμηνο και 
των Ηνωμένων Πολιτειών κατά 1,5 τρι-
σεκατομμύρια δολάρια, ενώ το συνο-
λικό χρέος στην ευρωζώνη μειώθηκε 
για τρίτο συνεχόμενο τρίμηνο. Η ανά-
λυση έδειξε ότι πολλές χώρες, τόσο οι 
αναδυόμενες όσο και οι ανεπτυγμένες, 
εισέρχονται σε έναν κύκλο νομισματι-
κής σύσφιξης με επικεφαλής την Ομο-
σπονδιακή Τράπεζα των ΗΠΑ με 
υψηλά επίπεδα χρέους σε δολάρια. 
«Καθώς οι κεντρικές τράπεζες προχω-
ρούν σε αυστηροποίηση της πολιτικής 
για τον περιορισμό των πληθωριστικών 
πιέσεων, το υψηλότερο κόστος δανει-
σμού θα επιδεινώσει την ευπάθεια του 
χρέους», αναφέρει η έκθεση του IIF «Ο 
αντίκτυπος θα μπορούσε να είναι πιο 
σοβαρός για εκείνους τους δανειολή-
πτες των αναδυόμενων αγορών που 
έχουν λιγότερο διαφοροποιημένη βάση 
επενδυτών».  Η απόδοση του 10ετούς 
ομολόγου αναφοράς του δημοσίου έχει 
αυξηθεί περίπου 150 μονάδες βάσης 
μέχρι στιγμής φέτος και νωρίτερα αυτόν 
τον μήνα έφτασε στο υψηλότερο επί-
πεδο από το 2018. Το εταιρικό χρέος 
εκτός τραπεζών και ο κρατικός δανει-
σμός ήταν οι μεγαλύτερες πηγές αύξη-
σης του δανεισμού, με το χρέος εκτός 
του χρηματοπιστωτικού τομέα να αυξά-
νεται πάνω από τα 236 τρισεκατομμύ-
ρια δολάρια, περίπου 40 τρισεκατομ- 
μύρια δολάρια υψηλότερα από ό,τι πριν 
από δύο χρόνια, όταν χτύπησε η πανδη-
μία COVID- 19. Το δημόσιο χρέος αυ-
ξήθηκε πιο αργά την ίδια περίοδο, αλλά 
καθώς το κόστος δανεισμού αυξάνεται, 

οι ισολογισμοί του δημοσίου παραμέ-
νουν υπό πίεση. «Καθώς οι ανάγκες 
κρατικής χρηματοδότησης εξακολου-
θούν να είναι πολύ πάνω από τα προ 
πανδημίας επίπεδα, οι υψηλότερες και 
πιο ασταθείς τιμές των βασικών εμπο-
ρευμάτων θα μπορούσαν να αναγκά-
σουν ορισμένες χώρες να αυξήσουν 
ακόμη περισσότερο τις δημόσιες δαπά-
νες για να αποτρέψουν την κοινωνική 
αναταραχή», ανέφερε η IIF . «Αυτό 
μπορεί να είναι ιδιαίτερα δύσκολο για 
τις αναδυόμενες αγορές που έχουν λιγό-
τερο δημοσιονομικό χώρο». Η έλλειψη 
διαφάνειας έχει γίνει επίσης βάρος για 
τις αναδυόμενες αγορές, όπου το συνο-
λικό χρέος πλησιάζει τα 100 τρισεκα-
τομμύρια δολάρια από 89 τρισεκα- 
τομμύρια δολάρια πριν από ένα χρόνο. 
«Η έλλειψη έγκαιρης γνωστοποίησης 
των υποχρεώσεων του δημόσιου χρέ-
ους, η πολύ περιορισμένη κάλυψη των 
ενδεχόμενων υποχρεώσεων (συμπερι-
λαμβανομένων των υποχρεώσεων κρα-
τικών επιχειρήσεων) και η εκτεταμένη 
χρήση ρητρών εμπιστευτικότητας είναι 
τα κύρια εμπόδια που προκαλούν ασυμ-
μετρίες πληροφόρησης μεταξύ πιστω-
τών και οφειλετών», ανέφερε η έκθεση 
IIF , σημειώνοντας ότι αυξάνει το κό-
στος δανεισμού ενώ περιορίζει την πρό-
σβαση σε ιδιωτικές κεφαλαιαγορές για 
τους δανειολήπτες του EM. Ο λόγος του 
παγκόσμιου χρέους προς το ΑΕΠ μει-
ώθηκε στο 348%, περίπου 15 ποσοστι-
αίες μονάδες κάτω από το ρεκόρ που 
σημειώθηκε πριν από ένα χρόνο, με ση-
μαντικές βελτιώσεις να σημειώνονται 
στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το 
Βιετνάμ, η Ταϊλάνδη και η Κορέα κατέ-
γραψαν τις μεγαλύτερες αυξήσεις σε 
αυτό το μέτρο, ανέφερε το IIF . «Η ανά-
πτυξη αναμένεται να επιβραδυνθεί ση-
μαντικά φέτος, με δυσμενείς επιπτώσεις 
στη δυναμική του χρέους», ανέφερε η 
έκθεση του IIF. 

(Πηγή: ΟΤ)

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΗΣ EUROLEAGUE 
 ΟΝΕΙΡΟ … ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 

Σε ένα συγκλονιστικό παιχνίδι, που κρίθηκε στα τελευταία δευ-
τερόλεπτα, η Αναντολού Εφές επικράτησε του Ολυμπιακού στον ημι-
τελικό του Final 4 της Euroleague, που πραγματοποιείται στο 
Βελιγράδι, με 77-74 και προκρίθηκε στον μεγάλο τελικό. Οι Πειραι-
ώτες ρίσκαραν στην τελευταία άμυνα, δεν έκαναν φάουλ και η Εφές 
με τρίποντο – «μαχαιριά» του Μίτσιτς, δύο δέκατα πριν την ολοκλή-
ρωση της αναμέτρησης, έκανε το 77-74 και πήρε το εισιτήριο για τον 
τελικό της Euroleague. 

 
Ο ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΪΔΑ 

ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΕΚ 
Αλλάζει εποχή η ΑΕΚ. Ο Ματίας Αλμέιδα είναι ο νέος προπονη-

τής της Ένωσης, καθώς η «κιτρινόμαυρη» ΠΑΕ ανακοίνωσε την 
έναρξη της συνεργασίας της με τον αργεντινό προπονητή. Όπως ανα-
φέρει η ΑΕΚ στην επίσημη ανακοίνωσή της, ο Αλμέιδα υπέγραψε 
συμβόλαιο έως το καλοκαίρι του 2024, με την Ένωση να έχει το δι-
καίωμα ανανέωσης για έναν ακόμη χρόνο. 

 
-Ο Φίλαθλος-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική 
Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία 
14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση 
Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια, 
Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς 
10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


